

PNSA a asistat-o pe Simona Halep și la semnarea contractului cu Nike. Bogdan C. Stoica a condus echipa de avocați



Avocații firmei **Popovici Nițu Stoica & Asociații (PNSA)** au asistat-o pe **Simona Halep**, cea mai bună jucătoare română de tenis, numărul 1 WTA, la încheierea unui nou contract cu grupul Nike, producătorul global de îmbracaminte pentru sportivi, după finalizarea parteneriatului său de 4 ani cu Adidas, în ianuarie 2018.

Echipa **PNSA**, condusă de partenerul **Bogdan C. Stoica**, a oferit consultanța cu privire la toate aspectele legate de acest aranjament juridic, inclusiv în privința taxelor și drepturilor de proprietate intelectuală (IP).

Succesul în domeniul sportiv atrage după sine antrenarea sportivului într-o multitudine de relații contractuale și structuri juridice care contribuie direct și indirect la construirea carierei acestuia și la definirea cadrului juridico-economic în care se pot desfășura activitățile sale extra-sportive, retribuite sau pro-bono. Simona Halep a ales **Popovici Nițu Stoica & Asociații** drept *special adviser* încă din anul 2013, firma de avocați consiliind-o pe jucătoarea română de tenis cu cele mai mari premii din istorie în toate aspectele profesiei sale, atât în domeniul juridic, cât și fiscal.

Debutul relației client - avocat cu Simona Halep a coincis oarecum cu momentul în care talentata sportivă a făcut saltul profesional remarcabil care a propulsat-o între primele 30 de jucătoare de tenis ale lumii, potrivit clasamentului WTA.

*Citeste si*

[Exclusiv: Popovici Nitu & Asociatii, 'special adviser' pentru Simona Halep. Ce fac avocatii pentru no. 7 din tenisul mondial](#)

În ultimii ani, se poate vorbi de o tradiție a **PNSA** în a susține din punct de vedere juridic sportivi români cu performanțe naționale și internaționale notabile, dar și autorități de organizare și supraveghere în domeniul sportiv. Printre cei consiliați de avocații firmei **Popovici Nițu Stoica & Asociații** în ultimii ani au fost Simona Halep și Victor Hănescu, dar și Federația Română de Tenis și Federația Română de Fotbal.

Ariile de practică specializate de care avocații s-au folosit pentru realizarea mandatelor încredințate au fost dintre

cele mai diverse, de la corporate-comercial și competition, la litigation-arbitration, IP și taxe.

**Popovici Nițu Stoica & Asociații** este una dintre cele mai puternice și discrete firme din Big4-ul avocaturii de business din România.

E de remarcat și faptul ca Nike a început sa câștige teren în tenisul feminin datorita Simonei Halep, sportiva pe care americanii au cooptat-o în familia lor în acest sezon. Româncă a revenit pe primul loc WTA după ce a îmbracat hainele Nike, lucru pe care l-a mai reusit doar Serena Williams în ultimii 5 ani. Compania din SUA nu a mai avut nicio sportiva în fotoliul de lider mondial în ultimele 10 luni, după ce Serena s-a retras temporar, fiind devansata de Angelique Kerber pe 15 mai 2017.